
„Agykutatóként azt kívánom hazám polgárainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
laló külső információáradat ellenére képesek legyünk odafigyelni a lélek hangjára, több ezer 
éves hagyományainkat hordozó belső világunkra. Csak így állíthatjuk alkotóképességünket, 
vágyainkat, az együttműködő szellem erejét közös felemelkedésünk szolgálatába.”
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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Zsuzsi egy kétjegyű számot megszorzott számjegyei összegével, és eredmé-
nyül 90-et kapott. Az alábbiak közül melyik számjegyet tartalmazhatja az 
eredeti kétjegyű szám? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

2. Pisti leírta a legnagyobb olyan csupa különböző számjegyből álló természe-
tes számot, amelyben bármely három szomszédos számjegy összege kisebb 
19-nél. Melyik számjegy áll ebben a számban a tízesek helyiértékén? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

3. Az ábrán egy kocka hálójának egy részét látjátok. Egészítsétek ki ezt 
a hálót egy teljes kockahálóvá! Összesen hány éle mentén vághatták 
szét azt a kockát, amelynek hálóját a kiegészítéssel kaptátok? 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9 

4. A táblán az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 számok állnak. Egy 
lépésben megengedett, hogy a táblán lévő számok közül kettőt lecseréljünk a 
különbségükre (mindig a nagyobb számból vonjuk ki a kisebbet). Az aláb-
biak közül melyik szám maradhat a táblán tizennégy lépés után? 
(A) 0 (B) 1 (C) 6 (D) 9 (E) 12 

5. Egy szabályos dobókockát (amelyen 
a szemközti lapokon lévő pontok 
összege 7) az ábrán látható négyzet-
rácsos lapon görgetünk. Minden gör-
dítéssel egy szomszédos négyzetre billen a kocka. Összesen hány pontot lát-
hatunk a kocka tetején közvetlenül a harmadik gördítés után? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

6. Ági és Bori egyszerre indulnak egymás felé 1800 m távolságból. Miután ta-
lálkoznak, mindketten megfordulnak, és visszamennek az indulási helyükre. 
(Menet közben végig ugyanazon egyenes mentén mozognak.) Ági 40 m-t, 
Bori pedig 50 m-t tesz meg egy perc alatt. Az indulástól számítva hány perc 
múlva lesznek egymástól pontosan 1350 méterre? 
(A) 3 (B) 5 (C) 15 (D) 25 (E) 35 

7. Egy szigeten igazmondók (akik mindig igazat mondanak) és hazudósok (akik 
soha nem mondanak igazat) élnek. Találkoztunk 5 szigetlakóval, akik is-
merték egymást, és megkérdeztük mindegyiküktől, hogy hány igazmondó 
van ötük között. A következő válaszokat kaptuk: 1, 2, 2, 3, 3. Összesen hány 
igazmondó lehetett közöttük? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

8. Egy négyzetes oszlopot befestettünk pirosra, majd ezután feldaraboltuk egy-
forma (egybevágó) kiskockákra. Ezek közül 28 darab olyan kiskockát kap-
tunk, amelynek pontosan 2 szomszédos oldallapja festett. Összesen hány kis-
kockára darabolhattuk fel a négyzetes oszlopot? 
(A) 56 (B) 63 (C) 72 (D) 75 (E) 80 

9. Ugyanazt a filmet egyszerre kezdte el vetíteni három csatorna. A TV1 10 
perces, a TV2 20 perces, a TV3 30 perces szakaszokra bontotta a filmet. (A 
film mindhárom csatornán az utolsó szakaszt is teljesen kitölti.) Mindegyik 
szakasz után a TV1 1 perces, a TV2 2 perces, a TV3 3 perces reklámot ikta-
tott. Melyik csatornán fejeződik be hamarabb a film vetítése? 
(A) Leghamarabb a TV1-en. (B) Leghamarabb a TV2-n. 
(C) Leghamarabb a TV3-on. (D) A TV2-n hamarabb, mint a TV1-en. 
(E) Egyszerre fejeződik be mindhárom csatornán. 

10. Egy 5×5-ös táblázat mezőit négy színnel kiszíneztük úgy, hogy bármelyik 
2×2-es részben mind a négy szín előforduljon. Az alábbiak közül hányszor 
fordulhat elő a négy szín valamelyike az 5×5-ös táblázatban? 
(A) 6-szor (B) 7-szer (C) 8-szor (D) 9-szer (E) 10-szer 

11. Egy ötjegyű számot, amely csupa különböző számjegyből áll, megszoroztunk 
4-gyel. Így egy olyan ötjegyű számot kaptunk, amelyet ugyanazok a számje-
gyek alkotnak, mint az eredeti számot, csak fordított sorrendben. Az alábbiak 
közül melyik számjegy található meg ebben az ötjegyű számban? 
(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 9 

12. Három tányéron dió van: az elsőn 22, a másodikon 14, a harmadikon 12 
szem. Egy lépés során annyi diót lehet valamelyik tányérról egy másikra át-
tenni, amennyi ez utóbbin éppen akkor van. Az alábbiak közül hány lépéssel 
lehet azt megoldani, hogy mindhárom tányéron ugyanannyi dió legyen? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

13. Összesen hány különböző összefüggő testet lehet összeragasztani négy egy-
forma kockából, ha bármelyik két kockát mindig csak úgy ragaszthatjuk ösz-
sze, hogy egy-egy lapjuk teljesen fedje egymást? (Két test akkor különböző, 
ha nem forgathatók egymásba.) 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. „Három természetes szám szorzata 36.” – mondta Peti, majd megkérdezte: 

„Mik ezek a számok?” Balázs gondolkodott egy kicsit, és azt mondta: „Ke-
vés az adat.” Ekkor Peti közölte vele a számok összegét is. „Még mindig ke-
vés az adat.” – mondta Balázs. Mit mondott Peti, mivel egyenlő a számok 
összege? Válaszotokat indokoljátok! 
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